

ZAMILUJTE SI PODZIMNÍ TŘEBÍČSKO!

Slunečné počasí babího léta láká k výletům do přírody. Neváhejte a vydejte se prozkoumat krásy Vysočiny po turistických značených trasách. Pro krajinu okolo Třebíče jsou typické roztroušené balvany, skalky, remízky, luka, lesíky a rybníky. Nejlépe ji poznáte, pokud se vydáte po okruhu Václava Vlastníka značeném žlutou turistickou značkou. Jeho délka dosahuje téměř 50 km.

Třebíčskem protékají tři řeky – Jihlava, Oslava a Rokytná. Každá z nich je jedinečná. Řeku Jihlavu se vydejte objevovat z Vladislavi po červené turistické značce. Cestou navštívíte několik zřícenin, skalních útvarů a během cesty se vám otevřou neopakovatelné výhledy na Dalešickou přehradu. U Mohelna se rozprostírá jedna z našich nejkrásnějších přírodních rezervací

Mohelenská hadcová step. Rezervaci s teplomilnou faunou a florou vede naučná stezka. Dále po proudu si vychutnáte daleké výhledy z vyhlídek Na babách, Velká skála nebo Velký kačer.

Do údolí Oslavy vás z Náměště nad Oslavou zavede zelená turistická značka. Údolí má kaňonovitý ráz, objevíte peřeje i příkré stěny. Jeho nejcennější části tvoří národní přírodní rezervaci. U zámečku Vlčí kopec klesá do údolí modrá turistická značka. Za řekou vás zpět do Náměště dovede červená turistická značka. Cesta je určena pouze pro zdatné turisty a za špatných podmínek je neprůchozí. Pokud se vydáte na druhou stranu po červené, dojdete na zříceninu Kraví hora a od ní se od soutoku Oslavy a Chvojnice dostanete po modré turistické značce neméně krásným údolím Chvojnice do Kralic nad Oslavou.

Parkem zámku v Jaroměřicích nad Rokytnou protéká říčka Rokytná. V parku tvoří osu, která odděluje francouzskou zahradu od anglického parku. Zámku se přezdívá moravské Versailles. Z Jaroměřic sledujte žlutou turistickou značku. Současně ji kopíruje naučná stezka „Od zámku až k Pulkovskému mlýnu“. Oblíbenými místy nejen mezi místními jsou skála Justýnka, Březinovy skály, Spálený dub nebo zřícenina hrádku Pulkov.

Krajinu Třebíčska přehlédnete z několika rozhleden. Jednou z nejstarších kamenných rozhleden je Babylon na Zeleném kopci. Daleké Alpy je možné vidět z rozhledny Mařenka. Třebíč jako na dlani budete mít z rozhledny na Kostelíčku a také z rozhledny na Pekelném kopci.



Rozhledna Babylon

Foto: David Falat